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1. YpaBHeHUue NMMHuum
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2. YpaBHeHue




Hamnuimure ypaBHeHHNe OKPYsKHOCTH, IMPOXOAAILEH yepes
TouKy A (1; 3), ecaim M3BECTHO, UTO HEHTP OKPYKHOCTH
JIEKHUT Ha ocu abciuce, a paaunyc paBeH 9. CKOJIBKO Cy-
II[eCTBYEeT TAKNX OKPYIKHoOCTei?
[laHo:
Okp. (C; R)
R=5 , , ,
A(1; 3) € Okp. (x=x) +(y-») =R
Ce OX

Hantu: AlL; 3)

yp-e Okp. (C; R) PelleHwue:

CcOX=y.=0.
(1-x.) +(3-0) =25;
1-2x,+x, +9=25;
X, —2x,—-15=0;
X, =-3;
{xczi

OteeT: (x —5) + y* =25, (x+3)" + y* =25.



3. YpaBHeHMe npﬂmgfl

B(x.;

- Xp)? + (V- Y= (X - X, )2+

(x -X)2 +(y,- ¥)°= (x -X)2 +

Vo - ¥)? Ak, |

X(2x .- 2x. ) +y (2y, - 2y)9 )+ (x,% + X2+
4 2+y32) 0 xatyb+c=

<V



Hamuinure ypaBHeHHME IIPAMOHN, Ipoxoasaineii uyepe3d Touku A (1; —1) u B (-3; 2)

[aHo:

AB - npsamas
A(1; -1)

B(-3; 2)

Hautu:

yp-e npsamon AB | -

xatyb+c=

a-ba c=0;

[-3a+2b+c=

Ba-2b+2c= -a+3c= a=
0; O; 3c

_%‘BBU"BC: -b+4c= b=
0 . 4c

Fayghte=
> 3cty - 4c+
8x @4y +1=0.



